



Уже по сложившейся традиции наш колледж в очередной раз стал профессиональной методической площадкой. 13 февраля у нас состоялось УМО Восточного Оренбуржья на тему «Современный урок как основа качественного образования». Более двадцати представителей образовательных учреждений востока нашей области собрались, чтобы поделиться опытом, обсудить проблемы построения современного урока и перспективы развития качественного образования не только города, но области и страны в целом.

Приветственным словом заседание открыла Панина Ольга Вячеславовна, главный специалист отдела профессионального образования Министерства образования Оренбургской области. Ольга Вячеславовна поблагодарила собравшихся за стремление двигаться вперед, пожелала успешной работы и новых взаимных открытий. Затем к собравшимся обратилась директор колледжа Г.А. Вереницина. Галина Андреевна познакомила гостей с последними тенденциями в области современного урока, принятыми на вооружение в нашем учебном заведении, сделав особый акцент на внедрении и развитии олимпиадного движения WorldSkills.

В рамках УМО прозвучали несколько докладов из опыта работы в области применения современных практико-ориентированных образовательных технологий и участия в региональном чемпионате WorldSkills.

Махеня Марина Анатольевна представила вниманию собравшихся личный опыт участия в региональном этапе не только в качестве эксперта, но и в качестве специалиста, готовившего студента к выступлению на олимпиаде. Она подробно рассказала обо всех этапах теоретической и практической подготовки, трудностях, с которыми столкнулась наша команда, и находках. Ознакомила с требованиями к подготовке участников, дала рекомендации с позиции личного опыта. Особое внимание Марина Анатольевна уделила вопросу обновления содержания профессиональной подготовки по специальности 08.02.09 в рамках движения WorldSkills.

Рахматуллин Дмитрий Валеевич, программист, также познакомил собравшихся с практикой участия наших студентов и педагогов в региональном чемпионате WorldSkills. Он говорил о подготовке и участии в соревнованиях по компетенции «Сетевое и системное администрирование». Дмитрий Валеевич доступно, наглядно и ярко представил все основные моменты, на которые следует обратить внимание при подготовке, продемонстрировал сложности, с которыми может столкнуться участник, четко обозначил требования к практической подготовке соревнующихся. Немалый интерес у собравшихся вызвали представленные варианты заданий, примеры оборудования, на котором работали участники, нормы и способы оценки выполняемых работ.

Для многих присутствующих, по их словам, выступления докладчиков стали хорошим подспорьем и отправной точкой планирования личного участия в WorldSkills.

Затем гости посетили открытые уроки. На суд коллег педагоги нашего колледжа представили традиционные и компетентностно-ориентированные уроки, по окончании которых состоялся анализ и обмен мнениями. Все эксперты отметили высокий методический и профессиональный уровень наших педагогов, разнообразие методик и приемов, сошлись во мнении, что поставленные цели и задачи были достигнуты, студенты хорошо мотивированны и активны в достижении поставленных образовательных целей. Затем участники УМО отправились в Орский технический техникум им. А.И. Стеценко. Там проходило обсуждение с представителями профессионального образования Восточного Оренбуржья актуальных вопросов перехода профессиональных организаций на ФГОС по ТОП-50.

Мы благодарим всех участников УМО, желаем новых творческих идей и профессиональных успехов!